



VIII SLOBOMIR INTERNATIONAL MUSIC COMPETITION

► OPŠTA PRAVILA TAKMIČENJA ◄

Organizator VIII Slobomir internacionalnog muzičkog takmičenja pijanističko je Slobomir P Univerzitet.

Sve informacije o takmičenju mogu se pronaći na web stranici: www.au.spu.ba i na facebook stranici: <https://www.facebook.com/simc.slobomir>.

Takmičenje će se organizovati u disciplinama:

- Klavir solo
- Klavirski duo
- Uperedni klavir
- Solo pjevanje

Period prijave je **do 15.05.2023.**

► UČESNICI ◄

Takmičenje je otvoreno za takmičare svih nacionalnosti iz svih zemalja sveta i održaće se između **25. i 28. maja 2023.** Učesnici će se takmičiti u različitim kategorijama, ovisno o njihovoj starosnoj dobi.

► PRAVILA PROPOZICIJA I KATEGORIJA ◄

Odgovarajuća kategorija mora biti izabrana prema starosti u trenutku krajnjeg roka za prijavu, tačnije do 15. maja 2023. Jedan učesnik može učestvovati u više različitih kategorija. Učesnici se mogu takmičiti u starijoj starosnoj grupi ali se ne smiju takmičiti u mlađoj starosnoj grupi.

► KLAVIR SOLO ◀

JUNIOR: 35 EUR

Baby kategorija (2016. i mlađi) – 5 minuta, slobodan program.

Pretkategorija (2014. i mlađi) – 6 minuta, slobodan program.

I kategorija (2012. i mlađi) – 8 minuta obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

II kategorija (2010. i mlađi) – 12 minuta, obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

III kategorija (2008. i mlađi) – 14 minuta obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

JUNIOR ARTIST: 45 EUR

IV kategorija (2006. i mlađi) – 18 minuta, obavezan program: sonata (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

V kategorija (2004. i mlađi) – 20 minuta, obavezan program: sonata (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

SENIOR: 55 EUR

VI kategorija (studenti I i II godine studija) – 30 minuta, obavezna jedna virtuoзна etida.

VII kategorija (studenti III, IV i V godine studija) – 40 minuta, obavezna jedna virtuoзна etida.

VIII kategorija (slobodna kategorija do 35 godina starosti) – 50 minuta, obavezna jedna virtuoзна etida.

► KLAVIRSKA DUA ◀

(klavir u četiri ruke, šest ruku, za dva klavira ili kombinovano)

JUNIOR: 50 EUR

Baby kategorija (2016. i mlađi) – 5 minuta, slobodan program.

Pretkategorija (2014. i mlađi) – 6 minuta, slobodan program.

A kategorija (2012. i mlađi) – 8 minuta, slobodan program.

B kategorija (2010. i mlađi) – 10 minuta, slobodan program.

C kategorija (2008 . i mlađi) – 12 minuta, slobodan program.

JUNIOR ARTIST: 55 EUR

D kategorija (2006. i mlađi) – 15 minuta, program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir).

E kategorija (2004. i mlađi) – 17 minuta, program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir).

SENIOR: 60 EUR

F kategorija (studenti I i II godine) – 25 minuta, program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir).

G kategorija (studenti III, IV i V godine) – 30 minuta, program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir).

H kategorija (slobodna kategorija, do 35 godina) – 40 minuta, program po slobodnom izboru (od kojeg najmanje jedna kompozicija mora da bude originalno napisana za klavir).

► UPOREDNI KLAVIR ◀

JUNIOR ARTIST: 35 EUR

I kategorija (1. i 2. razred srednje škole) – 10 minuta, obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

II kategorija (3. i 4. razred srednje škole) – 13 minuta, obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

SENIOR: 40 EUR

III kategorija (I i II godina studija) – 15 minuta, obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

IV kategorija (III, IV i V godina studija) – 18 minuta, obavezan program: sonata ili sonatina (I stav ili II i III stav); ili varijacije; ili rondo.

► SOLO PJEVANJE ◀

PRETKATEGORIJA: 30 EUR

Osnovna muzička škola – (Stari majstor po slobodnom izboru; Solo pesma po slobodnom izboru).

I KATEGORIJA: 35 EUR

Prvi i drugi razred srednje muzičke škole – (Stari majstor po slobodnom izboru; Solo pesma po slobodnom izboru (Nemačkog, Francuskog ili Ruskog kompozitora); Solo pesma iz zemlje iz koje kandidat dolazi).

II KATEGORIJA: 40 EUR

Treći i četvrti razred srednje muzičke škole – (Stari majstor; Solo pesma po izboru (Nemačkog, francuskog ili ruskog autora); Operaska ili operetna arija po izboru; Kompozicija iz zemlje iz koje kandidat dolazi).

III KATEGORIJA: 45 EUR

Studenti osnovnih akademskih studija – (Stari majstor; Solo pesma po slobodnom izboru iz zemlje iz koje kandidat dolazi; Solo pesma po izboru (Nemačkog, francuskog ili ruskog autora); Operaska ili operetna arija po slobodnom izboru).

IV KATEGORIJA: 50 EUR

Studenti postdiplomskih studija:

- **Prva etapa** (Stari majstor po izboru; Arija iz oratorijuma, kantate ili mise po izboru; Operaska ili operetna arija po slobodnom izboru).
- **Druga etapa** (Solo pesma kompozitora 19. veka po izboru; Solo pesma kompozitora 20. veka po izboru; Arija iz opere po slobodnom izboru).

V KATEGORIJA: 55 EUR

PROFESIONALNA (Dame rođene između 1993. i 1987. godine i mlađe; Gospoda rođena između 1991. i 1987. godine i mlađi)

- **Prva etapa** (Dve operske ili operetna arije po slobodnom izboru).
- **Druga etapa** (Tri operske arije po slobodnom izboru).

► DETALJI PRIJAVE ◄

Učesnik je dužan poslati sljedeće dokumente:

- Popunjen online obrazac (prijavni list) za prijavu;
- Kopiju dokumenta koji potvrđuje godinu rođenja;

Molimo Vas da pošaljete sve dokumente u jednom pismu do 15.05.2023. na mejl adresu: simcslobomir@gmail.com

Prijavni list se nalazi na:

web sajtu takmičenja: www.au.spu.ba

facebook stranici: <https://www.facebook.com/simc.slobomir>

Kontakt telefon: +387 65 325 839; +381 64 864 52 31; +381 61 668 99 48.

► MEĐUNARODNI ŽIRI ◄

Rad žirija regulisan je posebnim pravilima. Članovi žirija biraju se iz skupine renomiranih umjetnika i pedagoga. Sve odluke žirija su konačne. Kandidati su dužni da u prijavi navedu ime profesora. U slučaju da je član žirija bio, ili je u toku održavanja takmičenja profesor kandidata, ili je u srodstvu sa njim, izuzima se od ocenjivanja tog kandidata.

► NAGRADE ◄

Nagrade na takmičenju su:

I nagrada – od 90 do 100 bodova;

II nagrada – od 80 do 89,99 bodova;

III nagrada – od 70 do 79,99 bodova;

POHVALA – od 60 do 69,99 bodova;

DIPLOMA za učešće – za osvojenih manje od 60 bodova.

Broj nagrada nije ograničen.

Pedagozima čiji učenici/studenti osvoje I nagradu, organizator dodeljuje počasne diplome.

Naslov **Laureat** može biti dodjeljen jednom takmičaru iz **I, II ili III kategorije** i jednom takmičaru iz **IV, V, VI, VII ili VIII kategorije** u disciplini **Klavis solo**.

Naslov **Laureat** može biti dodjeljen jednom takmičaru iz **pretkategorije, I ili II kategorije** i jednom takmičaru iz **III, IV ili V kategorije** u disciplini **Solo pjevanje**.

Dobitnici najboljih nagrada biće predstavljeni na web i facebook stranici takmičenja. **Laureatima takmičenja** biće uručena **medalja, pehar i besplatna kotizacija za naredno takmičenje**.

Počasna diploma sa naslovom "**Profesor takmičenja**" biće dodjeljena nastavnicima sa najvišim rezultatima (najmanje dvije ili više prvih nagrada, ili jedne velike nagrade).

U slučaju bilo kakavog spora u vezi sa tumačenjem bilo kojeg dijela pravila i propisa Internacionalnog muzičkog takmičenja odluka uprave i žirija takmičenja biće konačna i na nju se neće moći uložiti žalba. Uprava za takmičenje zadržava pravo da izmeni bilo koja pravila ili propise koji su ovde sadržani ako se to smatra potrebnim za odvijanje takmičenja. Takmičenje zadržava pravo da otkáže ili izmeni tok takmičenja u slučaju nepredviđenih okolnosti. Samo u tom slučaju naknada za prijavu biće vraćena učesnicima.

► UPUTSTVO ZA UPLATU KOTIZACIJA ◀

Učesnici kotizaciju uplaćuju prilikom registracije, na dan dolaska na takmičenje.